



主办: 齐鲁晚报·今日菏泽  
菏泽市亿联置业有限公司

## 菏泽加大职业教育资金和政策支持力度

# 城市教育费附加不低于30%

本报菏泽4月1日讯(记者赵念东) 日前,记者在菏泽市职业教育招生工作及推进义务教育均衡发展工作会议上获悉,菏泽将在资金、政策、师资配备等方面加大对全市职业教育的投入力度,2014年,争取城市教育费附加不低于30%、地方教育费附加不低于20%的部分用于职业教育;职业学校编制标准,按照标准配足配齐教师,特别是按编

制标准专业课教师与双师型教师。

针对全市职业教育资金投入不足问题,2014年,菏泽市将争取城市教育费附加不低于30%、地方教育费附加不低于20%的部分用于职业教育,提升职业教育经费保障水平。在加强中等职业学校师资队伍建设和提升中等职业学校教职工编制配备标准,菏泽市中等学

校应配备教职工6429人,目前仅有5130人,缺额1299人。2014年,菏泽各县区应核定职业学校编制标准,按照标准配足配齐教师,特别是按编制标准专业课教师与双师型教师,争取落实专业课教师20%灵活编制政策,通过能工巧匠进校园、国家和省、市级教师培训、青年骨干专业教师企业实践活动、鼓励专业课教师参加技师

考试等途径,缓解专业课教师,特别是双师型教师缺乏的局面。

在职业教育院校学生实习、就业方面,通过组建职教集团、启动公共实训中心建设,积极推进校企合作发展和校企合作,依托信息工程学校等优质重点职业学校组建信息专业集群职教集团,启动信息专业集群等公共实训中心建设。“鄄城县职业中

专、牡丹区职业中专和鄄城县职教中心在校办企业上就有很好的经验,通过召开全市校办企业和校企合作工作现场会,推动全市职业学校校办企业良性发展。”市教育局相关负责人说。

在职业学校招生方面,各县区、招生院校应按照“三个不准”、“六个严禁”的招生纪律,为此,菏泽市教育局开通了公开举报电话(5316227)。

### 延伸阅读

“三不准”:不准招生学校进行不实甚至欺骗宣传,所有招生广告要经市教育局审核备案,然后再向社会公布。各初中学校不准向劳务中介或未经批准擅自到菏泽市拉生源的市外学校介绍学生。各县区不准地方保护,要充分尊重学生的择校权,并且对市属、县属学校要一视同仁。

“六个严禁”:严禁招生学校向生源学校及其教职工许以回扣或其它好处。严禁初中学校及其教职工以任何方式向招生学校索要回扣或其它好处。严禁招生学校委托中介招生。严禁各招生学校之间相互攻击诋毁。严禁任何组织或个人干涉学生选择职业学校。严禁招生学校不按物价部门批准的项目、标准收费或跨年度收费。

## 奇乐作文——中小学作文培训专家

### 为她点个赞

奇乐作文学员王紫薇 牡丹区实验小学四年级六班



红黄蓝美术学校学生:李雪慧(12岁)  
铅笔淡彩漫画作品《妃夕妍雪》  
指导老师:李俊生

她叫宋邑坤,一双水汪汪的大眼睛,高挺的鼻梁,薄薄的嘴唇。在我们班里,她有着“金嗓子”“小书虫”“小雷锋”的称号。

#### 一、“小书虫”的她

要问她为什么是“小书虫”,听我来给你讲讲吧!有一次,下了语文课该上数学课了,宋邑坤却丝毫没有察觉,扔捧着书在看。数学老师进来了,她还是没发现,可能沉浸在书中的故事里无法自拔。她的同桌提醒她,她好像没听见一样。最终被数学老师发现了,狠狠地批评了她一顿,那叫一个惨。但是这丝毫没有动摇她看书的爱好。

#### 二、“金嗓子”的她

宋邑坤唱歌也非常好。在音乐课上,老师让她把新学的草原之歌唱一下。她展开歌喉,那优美的歌声立即传入我的耳中,我们似乎都沉浸在了那优美的意境里,感觉自己仿佛置身于茫茫大草原上,一望无际的草原上点缀着成群的牛羊,微风拂过让人感觉心旷神怡,身心舒畅。一曲唱完,我们还没有回过神来,只听零星的几声掌声响起,最后爆发出雷鸣般的掌声。老师对她赞口不绝,她的脸却红得像个大红苹果。

#### 三、“小雷锋”的她

为什么叫她“小雷锋”?还是因为那样一件事:我们小记者团组织去敬老院帮助老人,宋邑坤一听可开心了。坐车到了敬老院,她第一个冲下车飞奔入敬老院,和老人们打招呼,与老人聊天,还帮助老人们洗衣服、梳头呢。要走了,她最后一个上车,因为她舍不得走,那依依惜别的神情,似乎在和自己的亲爷爷奶奶说再见一样。从此以后,我们班同学都叫她“小雷锋”。这就是宋邑坤,一个“小书虫”“金嗓子”“小雷锋”的她。我要为她点个赞,你同意吗?

YILIAN TIMES ONLY CITY  
亿联·时代奥城  
牵手人生 圆梦奥城  
尊贵热线  
0530-5177777 5028888

“说,这么好的房子,为啥不给我妈买一套?你眼里还有丈母娘吗?!嗯?”

父母年纪大了,能守住身边,是福气,心里也踏实。一碗热汤的距离,邻而不居,很好。



全功能 随使用

45-1400m<sup>2</sup>自由空间, 3.3米挑高, 临学区, 能注册, 可办公, 准现房, 低总价

居住	孝父母+送孩子	学区房	自住
商务	注册+办公	soho+旅居	
投资	升值	资产	出租
特殊	旅馆	幽会+会所	

/ 中华路头排 / 临实验小学、21中、2中 / 近西关医院 / 楼下大商业 /  
/ 开阔大窗、立面俊朗 / 星级大堂、一级物管、车位充足 /

5177777 项目地址:菏泽市牡丹体育场对面中华路7777号  
开发商:菏泽市亿联置业有限公司